



各位

平成 30 年 4 月 27 日

| | |
|--------|-----------------------------|
| 上場会社名 | 株式会社神戸製鋼所 |
| 代表者 | 代表取締役社長 山口 貢 |
| (コード番号 | 5406) |
| 問合せ先 | コーポレート・コミュニケーション部長 本田 和幸 |
| (TEL | 03-5739-6010) |

(訂正)「業績予想と実績との差異及び配当予想の修正に関するお知らせ」の
一部訂正について

平成 30 年 4 月 27 日に公表いたしました「業績予想と実績との差異及び配当予想の修正に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データに訂正はありません。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「業績予想と実績との差異及び配当予想の修正に関するお知らせ」の発表後、一部訂正すべき事項が判明したものであります。

2. 訂正の内容

<1ページ>

【訂正前】

平成 30 年 2 月 1 日に公表した平成 30 年 3 月期（平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日）の連結業績予想と、本日公表の同実績に差異が生じたので下記のとおりお知らせいたします。

【訂正後】

平成 30 年 2 月 1 日に公表した平成 30 年 3 月期（平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日）の連結業績予想と、本日公表の同実績に差異が生じたので下記のとおりお知らせいたします。

【訂正前】

1. 平成30年3月期通期連結業績予想と実績との差異(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 親会社株主に帰属 する当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 |
|----------------------------|------------------|---------------|---------------|---------------------|----------------|
| 前回発表予想(A) (平成30年2月1日公表) | 百万円 1,890,000 | 百万円 75,000 | 百万円 60,000 | 百万円 45,000 | 円 銭 124.22 |
| 実績(B) | 1,881,158 | 88,913 | 71,149 | 63,188 | 174.43 |
| 増減額(B-A) | △8,841 | 13,913 | 11,149 | 18,188 | |
| 増減率(%) | △0.5 | 18.6 | 18.6 | 40.4 | |
| (ご参考)前期実績 (平成29年3月期) | 1,695,864 | 9,749 | △19,103 | △23,045 | △63.54 |

【訂正後】

1. 平成30年3月期通期連結業績予想と実績との差異(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 親会社株主に帰属 する当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 |
|----------------------------|------------------|---------------|---------------|---------------------|----------------|
| 前回発表予想(A) (平成30年2月1日公表) | 百万円 1,890,000 | 百万円 75,000 | 百万円 60,000 | 百万円 45,000 | 円 銭 124.22 |
| 実績(B) | 1,881,158 | 88,913 | 71,149 | 63,188 | 174.43 |
| 増減額(B-A) | △8,841 | 13,913 | 11,149 | 18,188 | |
| 増減率(%) | △0.5 | 18.6 | 18.6 | 40.4 | |
| (ご参考)前期実績 (平成29年3月期) | 1,695,864 | 9,749 | △19,103 | △23,045 | △63.54 |

以上